



EURO2020
2021.06.12-07.12

让足球治愈



出局不意外,会传球会控球就是没有射手

西班牙队是磨磨蹭蹭中的假华丽

晨报记者 俞炯

欧洲杯半决赛,西班牙队不敌夺冠最大热门意大利队,这在人们的意料之中。

从小组赛到淘汰赛,西班牙队的表现都难以令人信服,晋级四强之路也磕磕绊绊,更是创纪录地在一届大赛中连踢三场加时赛。

今年这支星光黯淡的“平民”西班牙队,前中后三条线都缺乏足以压阵的明星球员,这导致了球队的成绩下限虽然不低,但上线也的确是不高,能够打进四强已经是极限。

6场比赛 5套前锋搭配 进攻乏力成最大短板

前锋线是西班牙队明显的短

板,尤其是在球队控球率依旧很高的情况下,就是无法将优势转化成最后的胜利。

主教练恩里克在本届全部的6场比赛中用了5套不一样的三前锋搭配,这并不是因为西班牙队锋线人才济济,而是实在找不到能够固定下来的最强攻击组合。

西班牙队开始走下巅峰的2014年世界杯,锋线缺乏顶级球员的问题就已经显现,当时他们只能靠“归化”巴西中锋迭戈·科斯塔来解决燃眉之急。

而现役主力中锋莫拉塔虽然先后在皇马、切尔西和尤文图斯这样的豪门效力,本届欧洲杯上也打入三个关键进球;但多次浪费良机,罚丢两个点球的表现,只能证明他还无法和斗牛士军团的前

辈相提并论。

和意大利队的半决赛,西班牙首发的三名前锋都不是效力于欧洲豪门。而且只有皇家社会的奥亚萨瓦尔在上赛季联赛中进球达到两位数(11个,西甲射手榜第18位),费兰·托雷斯和奥尔莫的赛季进球数都只有个位数。如此寒酸的前锋线,面对意大利这样的强队,比赛中颗粒无收一点也不令人意外。

尽管西班牙队还有西甲银靴莫雷诺,但主帅恩里克就是无法使用好这位上赛季打入23球的前锋。

中场顶级人才匮乏 “无锋阵”失去威力

2012年欧洲杯时,西班牙队

也是遭遇前锋荒,托雷斯和比利亚都过了巅峰期,最终解决问题的是主帅博斯克“无锋阵”,并且在决赛中四球大胜意大利队。

这次的半决赛上,再次对阵意大利,西班牙队想故技重施。可如今的西班牙队没有哈维、伊涅斯塔、布茨克斯和阿隆索这些当时世界最顶级的中场。光靠一个年事已高的布茨克斯,搭档18岁的小将佩德里和工兵型的科克,根本无法发挥出“无锋阵”最大的威力。

可见,中场顶级人才匮乏同样是挡在西班牙队重新成为世界顶级强队的障碍。也许本届欧洲杯所有参赛球员中跑动距离最长,进攻三区传球最多的佩德里未来会成大器,但西班牙队在短

期内还找不到哈维、伊涅斯塔这些“中场大师”的替代者,布茨克斯的接班人亦尚未有着落。

西班牙队的防线上,两名边后卫阿斯皮利奎塔和阿尔巴还保持着顶级的实力;但中卫位置又是一个大坑。没有了拉莫斯,加上皮克的迟暮,拉波尔特、加西亚等现在的主力都资质平平,而且还没有后防中坚最需要的霸气。也许明年的卡塔尔世界杯,西班牙队还是需要36岁的拉莫斯出来引领整个后防。

关键位置上顶级球员的青黄不接,肯定将继续在2022年的世界杯上拖累西班牙队的成绩。也许西班牙队在卡塔尔就是本届欧洲杯的翻版,小组出线问题不大,淘汰赛举步维艰,走不到最后。

单挑欧洲杯美洲杯半全场 2串1

松江彩民擒下 80 倍奖金

晨报记者 孙俊毅

昨天凌晨的欧洲杯半决赛,意大利和西班牙在常规赛时间1比1战平;昨天上午的美洲杯半决赛,阿根廷和哥伦比亚同样在90分钟内1比1战平。这两个比赛结果催生了松江购彩者一张80倍的竞彩神单。

意大利和西班牙的比赛,两队上半场都无建树,下半场意大利队由小基耶萨率先破门,西班牙队由替补上场的莫拉塔在第80分钟扳平比分,随后两队进入

加时赛和点球大战,意大利胜出。

昨天上午的美洲杯半决赛,上半场梅西助攻劳塔罗得分,阿根廷以1比0领先进入中场休息,下半场哥伦比亚凭借路易斯·迪亚斯的进球追平比分。90分钟双方战成1比1平。最终,点球大战阿根廷3比2获胜。

松江的这位购彩者选择了上述两场半决赛的半全场2串1过关。

这张彩票出自松江亭知路272号20689体彩网点。意大利VS西班牙单挑半全场的平平(4.75倍奖金),哥伦比亚VS阿根廷则单选负平(17倍奖金)。采用50倍投注,合计投入100元。

结果这个2串1顺利打出,

这位购彩者擒下了8075元的奖金,资金回到超过80倍。

该中奖者透露,主要考虑意大利和西班牙两队的防守都不错,而且半决赛会更注重防守,所以选了这场半决赛的半全场平/平。对于美洲杯,他更是做了功课,“阿根廷进攻火力强,预想上半场前15分钟就可以进球,主要是哥伦比亚这种球队刚开场都比较松懈,下半场按哥伦比亚的球员能力,进球还是可以的,所以选择了半全场的负/平。”



意大利闯入决赛,每人奖金 20 万欧元

晨报记者 甘慧

北京时间昨天凌晨,意大利队在残酷的点球大战中击败西班牙,闯入本届欧洲杯的决赛。不管决赛的最终结果如何,意大利队队员将至少获得20万欧元的奖金。

欧洲杯是一项含金量很高的比赛,每支参赛球队都能获得一笔不小的奖金。所有24支获得欧洲杯决赛圈资格的球队,保底奖金是925万欧元。小组赛中每赢一场可以拿到100万欧元,晋级16强的奖金是150万欧元,进8强250万欧元,4强400万欧元。杀入决赛的两支球队,冠军获得800万欧元,亚军分得500万欧元。作为率先闯入决赛的球队,意大利队已经收获了2825万欧元的奖金。

根据意大利足协与意大利队达成的协议:在进入决赛后,每名球员将至少获得税前20万欧元的奖金。一旦意大利队最终捧杯的话,每名队员的奖金会提高5万,达到税前25万欧元。

不过意大利队的这笔欧洲杯奖金金额,甚至都比不上前些年中超球队的保级奖。为了完成保级的任务,某北方俱乐部曾开出过巨额赢球奖金——赢一场奖金900万;连胜一场加一百万的连胜奖。最终,这支球队拿下了4连胜,保级成功。而这波4连胜为球队收获了4200万的奖金,主力队员的奖金远高于意大利队员闯入欧洲杯决赛的奖金。当然,中超烧钱的日子已经远去,目前中超球队的赢球奖金较之当年已有大幅度的缩水。

制图/张继